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1. R C(s) + Ox(g) —— COx(g) HIA Hy<0, EKBMIERMIERE, FHHRESITHB

(A) HIEHI2E (B) FHifd
(C) 1A AL (D) ®b CO, M4 IE

2, T?U%?E‘JEE?WEEHIU\?H[MBJGﬁ%E’-J% ............................................. ( )
(A) Mn®™* (B) Fe*' (C) Co™ (D) Ni*'

3 Pauling E’Jfﬁﬁﬁ{gmlﬂﬁﬁ ............................................................... ( )
(A) Aok (B) fE#AE (C) 7F Rkt (D) KM

4. HALBE T B B N L T (AT S ee e eervnrins s, ¢ )
(A) BFHfm. BTEeX (B) BT HifTH. BETFEa/Nh
(C) BTHAK. JF¥ad (D) BT HAHE. BTFPEEX

5. T RN, A,SS{E%KWE ............................................................ ¢ 5
(A) C(s) + O(g) — COx(g)

(B) 250,(g) + O2(g) — 250s(g)
(C) CaSO4(s) + 2H,0(1) ——> CaSO, * 2H,0(s)
(D) 3Ha(g) + Na(g) —> 2NHs(g)
6. KW 2COF(g) = CO,(g) + CF4(g) %ﬁ&#njiﬂ“ iFf%;rsT com 8 mol, CFs 0 5

mol, COF, j 3 mol, FHBRik iR R A2 sereeresesssnne ()
™ K=Ke= B) RMMA,GS R
(C) IRBETHRE AW 3L K, (D) PHIRL AN IR 148t R

7. FHUHRT 0 MBI rereeereerressssmns s ¢ )
(A)® (Ag'/Ag) (B)¢® (Ag(NHs)3 /Ag)
(©) 9 (Ag(CN); /Ag) (D)0® (Agl/Ag)

10, 34



9.

10.
4,

11

12,

13.

14.

L.

16.

17

H2P0; B{Jﬁ%ﬁ&% ........................................................................... ( )

(A) H;PO, (B)HPO;"

(C)H, PO, (D)PO;
E[Co(en)(czo4)2]ga%¥.q: , ;:F,DE%H{JEE&%I% ....................................... ( 3
(A)3 (B) 4 (©5 (D)6
FERREELAMT, # 4.0 do’N, fl 20 do’H, FEA—A 8.0 dm’ HIFF2E, BEH
TVRAIS AR N R Hy 4 ERR 4350 2 (G
(A) Vy,=4.0dm’ Vi, = 2.0 dm’

(B) ¥y, =53 dm’ Vy,=2.7 dm’

(©) Vy,=2.0dm’ Vy,=4.0 dw’

(D) Vy,=3.0dm’ Vy, =50 do’

W*FU%%%EPHIWT—JH;%EHB‘JE ................................................... ( )
(A) CaCOs; (B) Cay(POy), (C) CaCl, (D) Ca(OH),

‘F}f”%}ﬁ;’:, ECO H‘J%%{F‘Wﬁ‘]ﬁ““"“""'"""'""'""""""'"""""'" { )

(A) NO (B) 0, (C)N; (D) NaH
R A M K B T A T A G YL e vevrrvnersssmssssssisnennnnninuininiises C )
(A) CO, (B) IRZEHIRRIES

(C) BRI Jriyids] HEIE SO, (D) A L HBES

ﬁ-% SnS ﬁ] PbS, mﬂﬂ E{Jﬁ:ﬁ;‘]% ............................................................ ( )
(A) &K (B) Witk (C) Wi (D) ZHiiLE:
EMNEH DR Cu™ BTH ZnSO, BRI ERE Cu® BT BIFAIRFL e ¢ )
(A) Na,CO; (B) NaOH (C) HCl (D) Zn

RS R T ] oo rereessessssssnnnnnnnnninieies e ()
(A) [Cu(NH3),)*" (B) [Cu(en),]**

(C) CuCl> (D) [CA(NH;3)a]
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(A) Pb(IV) (B) Bi(V) (C) Cx(V]) (D) TI(TIT)

19. ZETFHALSYE, BIABEELILAGR «rroorerrereessersssseniiissisets s ssessanane ¢ )
(A) Nas[P(W1204)] (B) KCr(504), * 12H,0
(C) NagMo70; (D) Fex(CO)sy

20. FHITCE BT RRTCE ML srerrrereressrssssssssssossassansesresssassraasestsrssssssnss C )
(A) Am (B) Cm (C) Sm (D) Fm

L VEE (33, w04, 304 )
21, BRAE CaCOs(s) TEARHER J1 R4 h CaO(s) F1 COx(g), BAKREE A Z/D?
(B& AHS K ASS ANBh BEAR AL T 25 4k)
B4l: A HZ (CaCO; s) = -1206.90 kJ * mol
AH (Ca0, s) = -635.55 kJ * mol”
A:HE (CO,, g) = -393.50 kJ * mol”
§° (CaC0s,8)=92.91] * mol" * K™
52 (Ca0,5)=39.87 * mol" » K
$2(C0,, g)=213.6J * mol” » K"

- <]
22. B4I: Ag(CN)2+e” = Ag+2CN ¥ =031V
Ag(S;03)} +e” == Ag+28,0" @€ =+0.01V

R TFFIR: Ag(S:05)3 + 2CN™ === Ag(CN); + 28,03 7E 298 K B} ¥4
WHK, HHEH RN A RHEATRITT

23, £ESEH S R H ) B R AT ORI E TR T Bk A 4 . FREURER T k% 1.7000
g, [FMTEEE: (NHy)Fe(SOy), * 6H,0 1, FREL 9.806 g 4M4li K,Cr,0; ECHIAK 1 dm’
FRAEVE, WIE A2 KoCr0, FRAEW 20.00 em’ . W SKEER TF B 4L O ZIRE . (XY JR T IR
#: N14, S§32, K39, Fes6, Cr52)

=. W& (L 88, mE 104, 3804 )
24, NAMEHREFXEFER, BTS2 R B (R LU X RALE)

(1) XeOF, 2) Clo; 3) 107 @ 1 (5) PCl4
25. AmSOis) = 2Ag (aq) +5O% (aq)
RPLETFHERT, AgSOus) RIS REMATI?
(1) AT EAK (2) fnAN AgNO;
(3) A NaNO; (4) InA NaCl, F—% AgCl Il
(5) BIA NH; « H,O, Ag +2NH; === Ag(NH,), ‘ERERLE T

H3T, L4



26. TL4N [Fe(CN)sl" Fl [Fe(H,0)6)™ Wi7MECES T H40 BRE AN 0T Bk -

[Fe(CN)g]* [Fe(H,0)e*'
2 ZfE/em’ 33000 10400
Rt fE/em™ 17600 17000

(1) AN@EdRSEHELRE [Fe(HL0)]™ £ AN, [Fe(CN)]* £1% Ak
1
(2) B [Fe(CN)g]" A1 [Fe(H,0)6]”" WikACES T ik infa ek RE.

27. XMNTHSMERMN A(g)+ 3B(g) +2C(g) —— D(g) +2E(g) WBUF F1zh 2% dE

CA cB cc d(D) / dt
(mol * dm™) (mol * dm™) (mol * dm‘3) (mol = dm™ - mjn'l)
0.20 0.40 0.10 X
0.40 0.40 0.10 4x
0.40 0.40 0.20 8x
0.20 0.20 0.20 X

(1) r5kH A, B, CHIRMEE:
(2) B HEMNERTTE;
(3) # x=6.0x 10" mol » dm” * min", Ki% RN HIERHH.
28. 1. S FHIEWRIT TR
(1) 3R# (2) Ha&k (3) WK (4) LEER (5) LI
2. Gl FHI S A YA T Y8R

(1) MnO; * n H,O (2) HgS (3) BaSO,4
(4) KCI = MgCl; * 6H,0 (5) MoS;

29. AT R FR S LURERD R BRI I H KMnO,?

30. W ERE M ERVEHH M Mg™' . Ca¥' F1SOT ?

31, R —ME¥ER, FSE PbyOy TR R EALE.
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